
In stemming komt het gewijzigde amendement-Zijlstra
(stuk nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Boelhouwer (stuk
nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Zijlstra (stuk nr. 29).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de
SGP, de PVV en het lid Verdonk voor dit amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Boelhouwer (stuk
nr. 39).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Zijlstra
(stuk nr. 44) tot het invoegen van een nieuw artikel 25b.

De voorzitter: Ik constateer dat dit gewijzigde amende-
ment met algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Zijlstra (stuk nr. 33).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, de SGP en het lid Verdonk
voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de amendementen-
Jansen (stuk nrs. 21 en 41, I tot en met III), de
amendementen-Roland Kortenhorst (stuk nrs. 36 en 45),
de amendementen-Boelhouwer (stuk nrs. 26 en 39) en
het gewijzigde amendement-Zijlstra (stuk nr. 44).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen dit wetvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

Mag ik de heren Ten Hoopen en Samsom vragen of zij
bereid zijn, de verdediging van dit wetsvoorstel in de
Eerste Kamer op zich te nemen? Ik feliciteer hen
natuurlijk met het aannemen van dit wetsvoorstel in deze
zaal.

De heer Ten Hoopen (CDA): Wij hebben ons voorgeno-
men om ook de Eerste Kamer hiervan te overtuigen.

De voorzitter: Wij danken u.

(geroffel op de bankjes)

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over ABN AMRO, te weten:
- de motie-Vendrik/Weekers over het honoreren van het
verzoek van de president van DNB om een gesprek met
de minister-president (31052, nr. 11);
- de motie-Tony van Dijck over het inwilligen door de
minister-president van elk verzoek van de president van
DNB (31052, nr. 12).

(Zie vergadering van 1 juli 2008.)

In stemming komt de motie-Vendrik/Weekers (31052,
nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de VVD, de PVV
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Tony van Dijck (31052,
nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het verslag van de
Nationale ombudsman over 2007 (31363), te weten:
- de motie-Pechtold c.s. over het domein van de
Nationale ombudsman (31363, nr. 4);
- de motie-Madlener/Brinkman over het alleen in
behandeling nemen van klachten van Nederlanders en
vreemdelingen met een geldige verblijfsvergunning
(31363, nr. 5).

(Zie vergadering van 1 juli 2008.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Pechtold stel ik
voor, zijn motie (31363, nr. 4) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Madlener/Brinkman (31363,
nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van een nieuwe Mediawet
(Mediawet 20..) (31356), te weten:
- de motie-Bosma over het aanmerken van televisie en
radio als hoofdtaak van de publieke omroep (31356,
nr. 32);
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- de motie-Van der Ham over het besteden van vrijko-
mende middelen voor culturele omroepproducties
(31356, nr. 33);
- de motie-Jasper van Dijk over een verbod op reclame
voor snoep, snacks en frisdrank op tijden dat kinderen
tot twaalf jaar doorgaans tv kijken (31356, nr. 34);
- de motie-Peters over het garanderen van de bekosti-
ging van de publieke lokale omroep door gemeenten
(31356, nr. 35);
- de motie-Peters over billijke en rechtvaardige afspraken
over vergoedingen voor gebruiksrechten (31356, nr. 36);
- de motie-Peters over het maximeren van de ontslag-
vergoeding van topverdieners bij de publieke omroep
(31356, nr. 37);
- de motie-Remkes over criteria voor de invulling van de
publieke taakopdracht (31356, nr. 38);
- de motie-Atsma/Slob over het afbouwen van de
advisering door de Raad voor Cultuur (31356, nr. 39).

(Zie vergadering van 1 juli 2008.)

De voorzitter: De motie-Peters (31356, nr. 36) is in die
zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de nieuwe Mediawet de Nederlandse
Publieke Omroep (NPO) de opdracht geeft om zo veel
mogelijk gebruiksrechten te verwerven teneinde hun
programma-aanbod altijd en overal beschikbaar te
stellen;

overwegende dat omroepen daardoor nog meer zullen
proberen om onbeperkte exploitatierechten af te
dwingen bij onafhankelijke producenten, regisseurs en
schrijvers;

constaterende dat makers van media-aanbod in een
zwakke(re) onderhandelingspositie ten opzichte van de
Nederlandse Publieke Omroep (NPO) verkeren;

constaterende dat ook de minister van mening is dat het
redelijk is dat makers financieel meedelen in exploitatie
via verschillende platforms;

verzoekt de regering, de raad van bestuur NPO uit te
nodigen om in overleg met de onafhankelijke productie-
sector te komen tot billijke en rechtvaardige afspraken en
de Kamer over de voortgang hiervan te informeren voor
1 december 2008,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 43 (31356).

Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

Het amendement-Van der Ham (stuk nr. 31) is ingetrok-
ken.

In stemming komt het amendement-Remkes (stuk nr. 19,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 19 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Remkes (stuk nr. 41,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66 en de VVD voor dit amende-
ment hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 41 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Remkes (stuk nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Remkes (stuk nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Van Dam/Atsma
(stuk nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van der Ham/Jasper
van Dijk (stuk nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en het lid Verdonk voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Remkes (stuk nr. 18,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, de PVV en het lid Verdonk
voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.
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Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 18 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Remkes (stuk nr. 20,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 20 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Jasper van Dijk (stuk
nr. 12, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de SGP en
het lid Verdonk voor dit amendement hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 12 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Remkes (stuk nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, GroenLinks, de PVV en het
lid Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-
Van der Ham (stuk nr. 29, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD
en het lid Verdonk voor dit nader gewijzigde amende-
ment hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 29 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van Dam/Atsma
(stuk nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de VVD, het CDA, de PVV
en het lid Verdonk voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van Dam/Atsma
(stuk nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de VVD, het CDA en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Atsma
(stuk nr. 42).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de PvdD, de ChristenUnie, de
SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de amendementen-
Van Dam/Atsma (stuk nrs. 10, 11 en 16) en het gewijzigde
amendement-Atsma (stuk nr. 42).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor dit wetvoorstel hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bosma (31356, nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Ham (31356, nr. 33).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (31356,
nr. 34).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD en de SGP voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Peters (31356, nr. 35).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
VVD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Peters (31356,
nr. 43).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD en het lid Verdonk voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Peters (31356, nr. 37).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de VVD en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.
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In stemming komt de motie-Remkes (31356, nr. 38).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Atsma/Slob (31356, nr. 39).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de
PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Technische aanpassing en actualise-
ring van de Wet financieel statuut van het
Koninklijk Huis (31505).

(Zie vergadering van 1 juli 2008.)

De voorzitter: Voor dit wetsvoorstel is ingevolge artikel
40, derde lid, van de Grondwet een gekwalificeerde
meerderheid nodig. Dat wil zeggen dat wij dit wetsvoor-
stel alleen kunnen aannemen met ten minste tweede
derde van het aantal uitgebrachte stemmen.

In stemming komt het amendement-Brinkman (stuk nr. 8,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 8 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij het debat over klokkenluiders, te
weten:
- de motie-Van Raak over het maken van afspraken met
Ad Bos, Paul Schaap en Fred Spijkers (28844, nr. 15).

(Zie vergadering van 3 juni 2008.)

De voorzitter: De motie-Van Raak (28844, nr. 15) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

verzoekt de regering, concrete afspraken te maken met

Ad Bos, Paul Schaap en Fred Spijkers, die ondanks
toezeggingen van de overheid in de problemen zitten;

verzoekt de regering, actie te ondernemen om snel en
samen met deze mensen deze problemen op te lossen;

verzoekt de regering, de Kamer voor 1 september 2008 te
informeren over de uitkomsten,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 23 (28844).

Op verzoek van de heer Van Raak stel ik voor, zijn
gewijzigde motie (28844, nr. 23) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de beleidsbrief ruimte-
vaart, te weten:
- de motie-Aptroot/Van der Ham over het niet opheffen
van het NIVR (24446, nr. 38);
- de motie-Aptroot over een verhoging van het jaarlijkse
budget voor lucht- en ruimtevaart (24446, nr. 39);
- de motie-Hessels/Besselink over het onverkort
voortzetten van het beleid voor het luchtvaartcluster
(24446, nr. 41).

(Zie vergadering van 1 juli 2008.)

In stemming komt de motie-Aptroot/Van der Ham (24446,
nr. 38).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, de PVV en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Aptroot (24446, nr. 39).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Hessels/Besselink (24446,
nr. 41).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over de moties,
ingediend bij het debat over Stimulering duurzame
energieproductie, te weten:
- de motie-Van der Vlies over de uitvoering van de
gewijzigde motie-Van der Vlies (31239, nr. 33);
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